Do you believe in God?

Region Age Gender
Total BC Alberta Sask/ Man Ontario Quebec Atlantic 1810 34 35to 54 55+ Male Female
Base: All respondents 1500 200 135 120 525 400 120 422 676 397 703 797
Weighted 1500 196 135 105 566 377 122 506 582 408 735 765
Yes 84% 75% 89% 87% 83% 85% 93% 79% 85% 89% 82% 86%
No 14% 22% 9% 10% 15% 14% 7% 19% 13% 9% 16% 12%
(DKINS) 2% 3% 2% 3% 2% 1% - 2% 1% 2% 2% 2%
I would like to read you some statements that people have made about their personal religious
beliefs. No matter how you answer the question, you can be sure that many people feel the same
way. As | read each statement, please tell me whether you agree or disagree, moderately or strongly.
My religious faith is very important to my day-to-day life.
Region Age Gender
Total BC Alberta Sask/ Man Ontario Quebec Atlantic 1810 34 35to 54 55+ Male Female
Base: All respondents 1500 200 135 120 525 400 120 422 676 397 703 797
Weighted 1500 196 135 105 566 377 122 506 582 408 735 765
Strongly agree 39% 35% 41% 46% 36% 41% 47% 30% 39% 52% 33% 45%
Moderately agree 28% 21% 30% 22% 30% 29% 28% 29% 30% 25% 30% 27%
Moderately disagree 16% 20% 14% 18% 18% 13% 14% 20% 17% 11% 17% 15%
Strongly disagree 15% 22% 14% 13% 14% 14% 9% 21% 13% 9% 18% 11%
Not applicable/Not religious 1% 1% - 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1%
(DKINS) 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 0 1% 0 1%
Top2Box (Agree) 67% 55% 2% 67% 67% 71% 75% 58% 69% 7% 63% 2%
Low2Box (Disagree) 31% 43% 28% 31% 31% 27% 23% 41% 30% 20% 35% 26%
| feel that through the life, death and resurrection of Jesus, God provided a way for the
forgiveness of my sins
Region Age Gender
Total BC Alberta Sask/ Man Ontario Quebec Atlantic 18to0 34 35to 54 55+ Male Female
Base: All respondents 1500 200 135 120 525 400 120 422 676 397 703 797
Weighted 1500 196 135 105 566 377 122 506 582 408 735 765
Strongly agree 42% 36% 51% 54% 43% 34% 55% 38% 40% 51% 37% 48%
Moderately agree 26% 27% 25% 23% 25% 27% 32% 28% 28% 21% 28% 25%
Moderately disagree 11% 12% 9% 7% 10% 15% 5% 10% 14% 7% 13% 9%
Strongly disagree 17% 23% 11% 14% 19% 19% % 22% 14% 15% 19% 16%
Not applicable/Not religious 2% 1% 0 1% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 1%
(DK/NS) 2% 2% 5% 2% 1% 2% 1% 0 2% 3% 2% 2%
Top2Box (Agree) 69% 63% 76% 76% 68% 61% 86% 66% 68% 72% 64% 73%
Low2Box (Disagree) 28% 35% 19% 21% 29% 34% 12% 33% 28% 21% 32% 24%
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I believe the Bible is the inspired word of God

Region Age Gender
Total BC Alberta Sask/ Man Ontario Quebec Atlantic 1810 34 35to 54 55+ Male Female
Base: All respondents 1500 200 135 120 525 400 120 422 676 397 703 797
Weighted 1500 196 135 105 566 377 122 506 582 408 735 765
Strongly agree 35% 26% 42% 45% 35% 29% 48% 29% 34% 43% 31% 38%
Moderately agree 31% 26% 33% 33% 30% 35% 31% 33% 32% 28% 31% 31%
Moderately disagree 14% 17% 13% 6% 16% 15% 10% 14% 16% 13% 16% 13%
Strongly disagree 17% 26% 8% 13% 17% 19% 8% 22% 16% 12% 19% 15%
Not applicable/Not religious 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
(DK/NS) 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2%
Top2Box (Agree) 66% 53% 74% 78% 65% 63% 79% 62% 66% 70% 62% 69%
Low2Box (Disagree) 31% 43% 21% 19% 33% 34% 18% 36% 32% 25% 35% 28%
Satan, the Deuvil, is active in the world today
Region Age Gender
Total BC Alberta Sask/ Man Ontario Quebec Atlantic 1810 34 35to 54 55+ Male Female

Base: All respondents 1500 200 135 120 525 400 120 422 676 397 703 797
Weighted 1500 196 135 105 566 377 122 506 582 408 735 765
Strongly agree 27% 25% 39% 41% 27% 16% 34% 26% 26% 29% 25% 28%
Moderately agree 21% 24% 20% 18% 21% 19% 31% 22% 22% 20% 22% 20%
Moderately disagree 15% 10% 17% 17% 17% 14% 10% 17% 15% 12% 15% 15%
Strongly disagree 33% 36% 21% 22% 31% 46% 22% 33% 34% 33% 34% 33%
Not applicable/Not religious 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2%
(DK/NS) 2% 3% 1% 2% 2% 2% - 1% 2% 3% 2% 2%
Top2Box (Agree) 48% 49% 59% 59% 48% 36% 65% 48% 47% 49% 47% 49%
Low2Box (Disagree) 48% 47% 38% 39% 48% 60% 32% 50% 49% 45% 49% 48%
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